



10/17/2020 週六中午十一點半在 4320 Payne Ave.,大家共沾了上天的恩德與恩典! 為我們的天然寺祝禱!大家到天然寺新址做開工改建工程典禮儀式。

在這疫情仍然繼續擴散當前,天然寺在榮點傳師督導下,舉辦了一個既快樂,且溫心的開工典禮,典禮當天天氣晴朗,風吹很舒服,各有所長的道親們,貢獻各自專長,分別搬運三盞佛燈,供茶、供果,拜盤,杯盤,桌子,鮮花,搭樓梯釘打掛橫幅佈置會場,好不熱鬧。

點香供佛後,榮點傳師拿着榔頭敲響天然寺新的里程碑,從內向外直到大門外,榮點傳師告訴大家: 克里夫蘭是美國的心臟,我們有福了天然寺建在克里夫蘭,她还表

示:天上人間,天然寺在眾人善信的集資,努力,期望中,在克里夫蘭市,建立起一個平安,清淨,和諧,喜樂的人間家園、願所有有福的人共同經營,共同分享,共同承擔,創造個人最高的身心靈中的最高價值,並在我們手中建立起世

代聖賢所期望的完美的使命 - 大同世界! 典禮結束,感謝天然寺姊妹捐了香味撲鼻的炒麵炒飯,大家吃吃交誼,一切圓滿,當日前來參加典禮的 Kandy 和 Cindy 二位,第二天就來佛堂求道了。

感謝天恩師德,不是一家人不進一家門,祈願更多更多的有緣人來道場共修、共辦、共建一個合樂圓滿的大家園。

共沾上天恩德與恩典

# 天然寺開工典禮



## Asian Family Center



更多諮詢請聯系  
 Chia Chen:  
 216 664 2000  
 Karis Tzeng:  
 AsiaTown Project Manager  
 MidTown Cleveland, Inc.  
 (p) (216) 391-5080 ext 107  
 Ying Pu:  
 216 324 2959

### Asian Family Center – 克利夫蘭唐人街將出現的新地標

克利夫蘭中國城沿着 Payne 路從 E30 街到 E55 街, 遍布華人企業: 有著名律師樓, 著名會計師有綜合大型商場, 4 家華人超市, 俄州唯一一棟亞裔公寓, 有車行還有超過 10 家亞裔餐廳飯店。由于疫情發生後, 原本在克利夫蘭平安街購買的小樓要修建天然寺也拖了下來。在政府和企業家的支持下, 伊利華報願意在平安街為政府和企業家穿針引綫, 做一個小型有傳統文化風格的景點: 這裏將有寺廟 有茶樓 有素食館和休息庭院, 這也是大家共同的家園, 希望大家集思廣益, 提出寶貴建議!